

# Ленинское ЗНАМЯ

ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 3 сентября 1930 года | № 171 (11001) | СУББОТА, 24 ОКТЯБРЯ 1987 ГОДА | Цена 3 коп.

Завтра—День работников автомобильного транспорта

## Важнейшая задача

В этом году производственное объединение автотранспорта работает напряженно, есть много трудностей и нерешенных вопросов, над которыми предстоит поработать всему коллективу.

Ныне в объединении насчитывается 330 грузовых автомобилей и автобусов. Ежегодно перевозятся 1250 тыс. тонн грузов, большое количество пассажиров. Работники ПОАТ оказывают существенную помощь в вывозе торфа на поля, урожая опощей. В настоящее время часть грузового парка отправлена в Ленинскую область на уборочные работы.

Дальнейшее улучшение автотранспортных перевозок, обслуживание пассажиров—одна из важнейших задач для нашего объединения. Основной показателем—клиентурный план за девять месяцев по грузовым перевозкам выполнен на 100 процентов, пассажиро-километрам—на 104,1 и платным километрам—на 110,2 процента. Три дня были отработаны водителями на сокращенном топливе.

В коллективе ПОАТ есть свои передовики социалистического соревнования. Например, труженники предприятия Н. В. Чкалов, Н. В. Захариков, О. И. Цепков, Ю. Т. Никитин, В. И. Широков, В. И. Карышев, М. П. Калинин, А. В. Лебедев, К. С. Бужиня, В. С. Панфилов, С. В. Лисов, А. А. Осин и Д. П. Наскин выполнили план двух лет пятiletки за год и девять месяцев. Высокими производственными показателями эти водители достигли за счет бережливого отношения к технике, чувства ответственности за порученное дело.

Надо отдать должное за успехи в работе объединения мастерам и начальникам подразделений О. Г. Смольнову, Н. С. Артемову, В. А. Калашникову, А. А. Калашникову, Н. С. Щеголову, В. А. Зотову, Л. М. Игарьеву.

Стало больше внимание уделяется у нас и социальной программе. В пассажирском парке намечается строительство столовой, в грузовом—достраивается теплица. Однако очень

тяжело решается вопрос жилищного строительства.

Много делается по благоустройству территории своими силами, в основном, за счет субботников, проводимых еженедельно. Немало сделано и по техвизическому перевооружению производства: пушцы в эксплуатацию ремонтно-механические мастерские в грузовом парке, заканчивается реконструкция воздухообогрева для автобусов, переделаны и зоны их технического обслуживания. Проведена замена различных коммуникаций протяженностью свыше одного километра. Пушцы в эксплуатацию автозаводской правочной станции.

Все проведенные мероприятия положительно отразились на работе предприятия. По сравнению с 1986 годом текущие кадры снизилась на 1,2 процента. Коллектив ПОАТ стремится к тому, чтобы принять все необходимые меры, высвободить новые резервы для успешного завершения задания второго года пятилетия, достойно встретить 70-летие Великого Октября.

И. СТАРОВЕРОВ,  
п. о. начальника ПОАТ.

## Нелегкими маршрутами

Работа пассажирского парка всегда на виду у жителей города. За последнее время коллектив его намного улучшил свою работу. По итогам девяти месяцев текущего года план выполнен на 102,4 процента и дано 37 тысяч рублей дохода. Перевезено 517,7 тысяч пассажиров дополнительно, сэкономлено 3900 литров дизтоплива и 51800 литров бензина.

Среди бригад водительского состава развернуто социалистическое соревнование за достойную встречу 70-летия Великого Октября. 60 водителей работовали о выполнении плана двух лет пятилетия. А лидирует бригада водителей № 4, руководимая членом КПСС, ветераном труда В. М. Зуевым. Не отстают и первая бригада, возглавляемая А. В. Мирошником. Она обслуживает маршруты первый и седьмой.

Немало здесь водителей, на которых равняется весь коллектив. В их числе А. С. Лачугин, В. Н. Фокин, Н. В. Грошев, Н. А. Перфилов, В. Терешин. Заслуженное уважение завоевал в коллективе ветеран труда А. А. Осин, отдавший любимому делу 33 года. Многие километры «накрутил» он на автобусе и вот уже 25 лет обслуживает четвертый маршрут. Его хорошо знают наши городские пассажиры.

И хотелось бы еще отметить ветерана труда В. М. Зуева, обслуживающего междугородние маршруты—Москва, Рязань, Иваново, Горький и другие города. Дорога до конечного пункта нелегкая. От водителя требуется и повышенное внимание, и мастерство. В таких дальних рейсах Владимир Малодевнич постоянно чувствует ответственность за безопасность людей, старается до минимума свести неудобства пассажира на далеко не ровной дороге. И люди чувствуют это. Выхода из автобуса, благодарят водителя за поездку.

В. ЩЕПЕТКИН,  
внештатный корреспондент.

## Пусть тебе повезет, шофер!

На самом деле, трудно подобрать на селе профессию, равноценную шоферу. Пожалуй, там он выше механизатора, хотя и менее оплачиваем. Да иногда и обидное прозвучит: «Левая, моль». А того не ведают, что тракторист или комбайнер у семьи под рукой. Может быть, он в поле хоть сутки, но такой тревоги у родных не вызовет, как водитель. Ведь его трасса порой пролегает не на сотни, а на тысячи километров. Одним словом, не зря про шоферов сложены песни, в одной из которых есть замечательная строчка: «Я хочу, шофер, чтоб тебе повезло...».

В гараже совхоза «Гусевский» немалый парк автомашин различных марок. Их обслуживают 46 шоферов. Многие из

водителей в честь своего профессионального праздника завершили годовые и десятилетние задания. И среди них А. В. Щукин. В будущем году исполнится сорок лет с того дня, как он впервые сел за баранку автомобиля. По скромным подсчетам за это время он обогнал земной шар по экватору более сотни раз, перевезя солидную гору различных грузов. А вот выписка из характеристики нынешнего года.

«Работает в совхозе с 1960 года. Дисциплинированный, исполнительный и очень добросовестный водитель. Ежегодно выполняет принятые социалистические обязательства, неоднократно награждался Почетными грамотами и денежными премиями областного треста

«Птицепром» и совхоза. План двух лет пятилетия выполнил к 1 октября 1987 года. Анатолий Васильевич является дружинником ГАИ».

Добросовестно трудятся в коллективе шоферы Ю. П. Левин, Н. В. Зайцев, В. В. Куртасов, С. Н. Крошкин. А ценит коллектив цеховая партийная организация, которую возглавляет шофер, член бюро горкома КПСС В. В. Куртасов. Коллектив гаража уже завершил годовое задание по тонно-километрам.

З. МИХАЛОВА,  
внештатный корреспондент.

На снимке: А. В. Щукин.  
Фото А. Зубанова.

## В ГОРКОМЕ КПСС

22 октября т. г. на заседании бюро горкома КПСС рассмотрен вопрос «О работе коллектива Ташкентской СПМК по выполнению разработанной в районе долговременной программы мелиорации земель». После доклада, с которым выступил начальник СПМК А. А. Аванесов, и содоклада заместителя заведующего сельхозотделом горкома КПСС Н. И. Цебулаева развернулось обсуждение.

Было отмечено, что достигнутый уровень мелиоративного строительства в Ташкентской СПМК не в полной мере отвечает задачам, намеченным долговременной программой мелиорации земель. Особенно низкими темпами ведется коренное улучшение естественных кормовых угодий. План 1986—1987 годов по окультуриванию семеновос и пастбищ выполнен лишь на 34 процента. Для наращивания объемов этих работ мелиораторы слабо используют возможности кооперации с колхозами и совхозами, создания отрядов содружества.

Проводимая работа не всегда обеспечивает устойчивость развития земледелия, повышение отдачи мелиоративного гектара. Окупаемость многих объектов в 2—3 раза превышает нормативные сроки. Половина ранее введенных орошаемых и осушенных земель требует сегодня реконструкции или ремонта. Из-за ошибок, допущенных при проектировании, строительстве и эксплуатации, продуктивность мелиорированных земель в прошлом году была почти в два раза ниже проектной.

Бюро горкома КПСС отметило также, что руководство СПМК, специалисты не принимают должных мер по эффективному использованию имеющейся техники. Большинство ее работает в одну смену. Много высокопроизводительных машин простаивает, особенно низкая эффективность использования колесных тракторов.

Недостаточное внимание уделяется экономическим методам хозяйствования. Себестоимость мелиоративных работ остается высокой. Не проявляется должной работы по подготовке и закреплению квалифицированных кадров массовых профессий.

Было обращено внимание и на то, что партийное бюро, руководство СПМК медленно решают вопросы создания надлежащих условий для труда и отдыха механизаторов, особенно в ремонтной службе и небольших подразделениях, находящихся в отдаленных хозяйствах. Не все мелиораторы, работающие в полевых условиях, обеспечены горячим питанием.

Партийная организация СПМК еще недостаточно нацеливает коллектив на решение плановых задач, на безусловное обеспечение объемов мелиоративного строительства, намеченных долговременной программой. Медленно перестраивает свою деятельность в свете современных требований. Не ведет должной работы по усилению партийного влияния на решающих участках производства, улучшению расстановки коммунистов. Низок контроль за ходом исполнения принимаемых решений. Недостаточна роль социалистического соревнования в использовании резервов роста объемов и повышение эффективности мелиоративного строительства.

Бюро горкома КПСС своим постановлением обязало руководство и партийное бюро Ташкентской СПМК принять необходимые меры по устранению отмеченных недостатков, обеспечить безусловное выполнение долговременной программы мелиорации земель в районе.

На этом же заседании были подведены итоги социалистического соревнования коллективов предприятий и организаций города и района по оказанию шефской помощи колхозам и совхозам в 1987 году, рассмотрен ряд других вопросов.

## НАГРАДЫ ЗА ШЕФСТВО

Бюро горкома КПСС, исполкомы городского и районного Советов народных депутатов, горком ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования коллективов предприятий и организаций города и района по оказанию шефской помощи колхозам и совхозам в 1987 году. Решено присудить первые места с вручением Почетных грамот по заботке коров (соответственно по группам) коллективам стеклозаводов им. Дзержинского и им. Калинин, Курловской мебельной фабрики.

По уборке картофеля и корнеплодов первые места и пре-

мии присуждены коллективам завода технического стекла, среднего профессионально-технического училища № 13, крепидного завода.

Отмечена хорошая работа по оказанию шефской помощи в заготовке коров коллективов заводов хрустального, им. Х годовщины Октября, Таскинского. По уборке картофеля и овощей—коллективов филиала ГИС Гусевского промышленного предприятия железнодорожного транспорта, Гусевского торфореприятия, стеклозаводов «Красное зно», им. Свердлова.



## Семинар идеологических работников

Состоялся семинар заместителей секретарей партийных организаций по идеологии, организаторов агитационной работы, руководителей групп политинформаторов и заведующих агитколлективами.

Участники семинара прослушали информацию об итогах развития народного хозяйства города и района за девять месяцев текущего года. Выступили А. Г. Иванов — инструктор промышленно-транспортного отдела горкома КПСС, С. В. Колгашкин — инструктор сельхозотдела, Л. В. Критенко — инструктор отдела торговых и административных органов и В. И. Ксенофонтов — инструктор отдела строительства и городского хозяйства.

Лекцию на тему «Законодательство о религиозных культах и некоторые аспекты религиозной обстановки в области» прочитал А. В. Зинovieв — уполномоченный совета по делам религии облисполкома.

Затем участники семинара вели работу по сессиям. Заместители секретарей по идеологии и организаторы агитационной работы прослушали выступления:

о практике партийного руководства агитационной работой в Дзержинского Н. Д. Ильина — зам. секретаря парткома стеклозавода, о месте и роли социалистической обрядности в научно-агитационном воспитании — Г. В. Микенной, зав. городским отделом ЗАГС.

Перед руководителями групп политинформаторов и зав. агитколлективами по вопросу «Об агитации массово-политической работы в период подготовки к 70-летию Великого Октября» выступила О. М. Лядова — инструктор отдела пропаганды и агитации горкома КПСС. С методическими рекомендациями по подготовке бесед о 70-летию Великого Октября — Н. М. Печелюкова, зав. библиотекой горкома КПСС.

В помощь пропагандисту, агитатору, политинформатору

# О ВЫПОЛНЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ ГОРОДА ЗА ЯНВАРЬ—СЕНТЯБРЬ 1987 ГОДА

Коллективы промышленных предприятий, строительных организаций, транспорта, работников сферы обслуживания города, направив свои усилия на реализацию решений XXVII съезда партии и январского (1987 г.) Пленума ЦК КПСС о «революционной перестройке в народном хозяйстве», добились положительных результатов в социальном развитии города.

### ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

План за январь — сентябрь т. г. по реализации по поставкам выполнен на 99,2 процента, недопоставлено продукции по заключенным договорам и принятым к исполнению нарядам на 1,9 млн. рублей.

За девять месяцев план по реализации продукции по поставкам не выполнили 5 предприятий, или 31 процент от числа отчитывающихся по этому показателю.

Полностью выполнили поставки по договорам 11 предприятий. Уменьшили по сравнению с январем — сентябрем прошлого года сумму недопоставленной продукции пять предприятий, те, которые не справились с выполнением плана с учетом обязательств по поставкам в текущем году. Допустили недопоставку продукции ПО «Стекловолокно» — на 2,6 процента, завод «Красный Прогресс» — на 1,9, кирпичный завод — 21,9, им. Дзержинского — 0,3 процента.

Среди предприятий, выполнивших план по общему объему реализации продукции, но не выполнивших договорные обязательства по поставкам за 9 месяцев: ПО «Стекловолокно», стеклозавод им. Дзержинского, хрустальный завод.

За этот период года реализовано продукции на 364,5 млн. рублей (100,5 процента к плану). Сверх плана реализовано продукции на 1,6 млн. рублей, успешно справились с планом девять месяцев 17 предприятий (85 процентов от общего числа).

Наибольший объем сверхплановой продукции имеют молококомбинат — 563 тыс. рублей (12,5 процента), хрустальный завод — 536 тыс. рублей (1,1 процента), мясокомбинат — 240 тыс. рублей (0,7 процента), опытный завод — 168 тыс. рублей (0,5 процента), завод «Швеймаш» — 157 тыс. рублей (0,4 процента).

Хуже других дело обстоит в промышленности на арматурном заводе «Красный Прогресс», кирпичном заводе, торфораспортом предприятии. С планом января — сентябре т. г. эти предприятия не справились, ими недоделано продукции на 857 тыс. рублей.

Объем промышленного производства в целом по городу против плана на январь — сентябрь 1986 года возрос на 5,9 процента, против факта — на 3,3 процента. Плановый темп роста к плану прошлого года составляет 5 процентов.

За девять месяцев произведено продукции на 351 млн. рублей, или 100,4 процента к плану. 14 предприятий (70 процентов от числа предприятий) выполнили план по производству продукции. Не обеспечили выполнение плана девять месяцев 6 предприятий, или недоделано продукции на 4,8 млн. рублей. За сентябрь по производству продукции план выполнен на 99,8 процента. Меньше плана произведено продукции на 59 тыс. рублей. План квар-

тала выполнен на 100,1 процента.

Не справились с планом III квартала восемь предприятий. В городе четыре предприятия выпускают продукцию, подлежащую аттестации. План за январь — сентябрь т. г. по производству продукции, подлежащей аттестации, выполнен на 104 процента. Производством в сравнении с прошлым годом снижено до 89 процентов.

Удельный вес продукции высшей категории качества составляет 5,9 процента от производства товарной продукции промышленных предприятий города. Процент выполнения плана по производству продукции высшей категории качества составляет — 111, и девять месяцам 1986 года — 134 процента.

Наибольший процент по производству высшей категории качества у предприятий ПО «Стекловолокно» — 150, стеклозавода им. Дзержинского — 128.

Выполнение плана по производству товаров культурно-бытового назначения в розничных ценах за январь — сентябрь составило 93,4 процента, или недоделано этих товаров на 4,5 млн. рублей.

Из девяти предприятий, имеющих план по производству товаров культурно-бытового назначения, не справились с планом 9 месяцев три, в результате чего ими недоделано этих товаров на 5 млн. рублей. На 4,7 млн. рублей недоделано товаров культурно-бытового назначения хрустальным заводом.

Темп роста по выпуску товаров культурно-бытового назначения составил 77,2 процента. Наибольшее отставание по выпуску этих товаров за январь — сентябрь к прошлому году у заводов: опытного филиала ГИС (93,8 процента), хрустального (74,5 процента) и стеклозавода им. Дзержинского (77,5 процента).

Численность промышленно-производственного персонала за январь — сентябрь составила 26,4 тыс. человек при установленном лимите 27,1 (97,2 процента). Недостаток рабочей силы испытывали 5 предприятий, а 10 — успешно справились с планом по производству товарной продукции с численностью меньше установленного лимита.

План по производительности труда за девять месяцев т. г. выполнен на 103,3 процента. Наибольший процент выполнения у ремонтно-механических мастерских, типографии, креolinового завода, мясокомбината, хлебокомбината, заводов технического стекла «Швеймаш».

В целом по городу весь прирост промышленной продукции получен за счет производительности труда. Навяду с этим из 20 предприятий, которым утвержден государственный план роста производительности труда, исходя из товарной продукции, не выполнили его 5 предприятий — 25 процентов от их общего числа. Шесть предприятий не выполнили план по производительности труда за сентябрь.

Фонд заработной платы промышленно-производственного персонала вместе с премиями и одновременно поощрениями за январь — сентябрь составил по городу 45,4 млн. рублей (105,6 процента к плану и снижен по сравнению с прошлым годом на 0,3 млн. рублей).

Среднемесячная заработная плата одного работающего в целом по городу составила 156,7 рублей. Против соответ-

ствующего периода прошлого года среднемесячная заработная плата в целом по городу составила 101,4 процента при росте производительности труда на 5,7 процента.

### КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

За 9 месяцев т. г. за счет государственных капитальных вложений введены в действие основные фонды на 15,9 млн. рублей, что составляет 127,2 процента к плану, а производственного назначения — 9,4 млн. рублей, или 175,1 процента к плану.

В городе государственных капитальных вложений использовано на 17,5 млн. рублей и выполнено строительно-монтажных работ на 9,4 млн. рублей. Лимит капитальных вложений установлен всего 29,5 млн. рублей и выполнен на 59,4 процента. За отчетный период на предприятиях и организациях города освоено строительно-монтажных работ на 9,4 млн. рублей, или 76,7 процента к плану.

Капитальные вложения по объектам производственного назначения освоены на 11,3 млн. рублей, что составляет 61,6 процента лимита, в т. ч. строительно-монтажные работы соответственно 3,4 млн. рублей и 61,4 процента.

Капитальные вложения непроизводственного назначения использованы на 6,2 млн. рублей, процент использования лимита составил 55,9. Удельный вес капитальных вложений жилищного строительства от капитальных вложений непроизводственного назначения составил 70,4 процента.

За январь — сентябрь т. г. по городу введено 32,9 тыс. кв. метров общей площади, что составляет к плану 93,9 процента. Не введены объекты жилищного строительства заводом технического стекла, как предусмотрено планом, и стеновыми техникумом.

### БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

Выполнение плана реализации бытовых услуг за 9 месяцев составило 96 процентов. По сравнению с прошлым годом объем бытовых услуг увеличился на 3,9 процента, или на 90 тысяч рублей. Значительный удельный вес бытовых услуг имеет производственное управление (67,1 процента), но план им за январь — сентябрь не выполнен — 95,6 процента, что составляет 73 тысячи рублей.

Долю в выполнении плана по реализации бытовых услуг внес созданный кооператив — 9 тыс. рублей. Успешно справились с выполнением плана по объему бытовых услуг объединение «Владимиротранс» — 110,8 процента, ПУ «Облгаза» — 101,3, объединение «Владлопром» — в 2 раза, ВДПО — 131,4, областной отдел по туризму — 151,7, «Владимирторф» — 121,1 процента.

Платные услуги, оказанные населению города, всего составили 7,4 млн. рублей, или 90,7 процента к плану. Из них бытовые — 2,4 млн. рублей, или 32,9 процента от общего объема платных услуг, жилищного хозяйства соответственно — 0,7 млн. рублей и 9,9 процента, связи — 0,6 млн. рублей и 7,7 процента, по содержанию детей в дошкольных учреждениях — 0,5 млн. рублей и 7,2 процента, культуры — 0,3 млн. рублей и 3,4 процента, туристско-экскурсионные — 0,8 млн. рублей, или 11,1 процента, санаторно-курортные — 0,4 млн. рублей и 4,7 процента от общего объема платных услуг.

### ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ГОРОДСКОЙ ОТДЕЛ СТАТИСТИКИ

## ИДЕТ ПОДПИСКА АКТИВИЗИРОВАЛИСЬ... ПОСЛЕ КРИТИКИ

Близка к завершению подписка на газеты и журналы на 1988 год. О том, как она proceeds, рассказывает нашему корреспонденту начальник агентства «Союзпечать» Е. Г. Яшкин.

— В целом по городу и району подписка проходит вполне удовлетворительно. По сравнению с прошлым годом произошло увеличение числа подписчиков на газеты и журналы.

Но в то же время нужно отметить, что некоторые организации затянули с ее оформлением. В августе — сентябре эта работа практически была пущена на самотек, а в октябре активизировалась. Агентство «Союзпечать» совместно с работниками горкома КПСС провели недавно рейд. Побывали на предприятиях города и района, в некоторых отделениях связи, встретились с общественными распространителями, секретарями партийных организаций. Выяснилось, что работа на местах могла быть лучше, если бы был налажен контроль за ходом подписки со стороны партийных комитетов и бюро.

— В областной газете «Призыв» наш город и район критиковали за слабую подписку на газеты «Правда», «Призыв», на журналы «Кожухист», «Агитатор», «Партийная жизнь». Поправляется ли дело после критики?

— Поправляется, но не так, как хотелось бы. Не все благополучно на хрустальном заводе, завод технического стекла, производственным объединением автомобильного транспорта, на заводах им. Х. годовщины Октября и им. Свердлова.

Здесь, как и прежде, очень слабо идет подписка на партийно-политические издания. Лучше в нынешнем году обстоит дело в тресте столовых, на заводе «Швеймаш», арматурном «Красный Прогресс», в акционерском и неклюдовском отделениях связи.

Хочется отметить недостаточное участие школ в организации общественных распространителей периодической печати. Если в школах № 1, 2, 15 подписка проходит успешно, то во многих других учебных заведениях партийные организации не вынают в это важное дело.

Читатели нашей газеты вы уже сообщали о подписке на такие новые издания, как журналы «Животноводство», «Ветеран», «Наше наследие». Появились ли еще какие новинки? — Появились. На днях стало известно, что Советский детский фонд им. В. И. Ленина с января 1988 года будет издавать иллюстрированный еженедельник «Семья». Его объем — 16 полновинного формата газеты «Правда». Цена одного номера 15 копеек. Подписная цена на год 7 руб. 80 копеек.

Впервые также оформляется подписка на общественно-политические и литературно-художественные журналы ЦК ЛКСМ Белоруссии и Союза писателей БССР «Крыніца» («Родник») на белорусском языке (индекс 74824) и «Родник» на русском языке (индекс 74829). Периодичность журналов — 12 номеров в год. Подписная цена на год — 3 рубля.

На эти и другие издания уже сейчас можно оформить подписку. Но нужно поторопиться. Для того, чтобы получить газеты и журналы в январе 1988 года, необходимо завершить оформление до 1 ноября т. г.

— А как протекает в этом году подписка на газету «Ленинское знамя»?

— Трещ местной газеты растет из года в год. В этом году он составляет свыше 25 тысяч экземпляров. На будущий год уже подписалось около 20 тысяч жителей. Думаю, число читателей местной газеты увеличится.

3 ноября — 100 лет со дня рождения С. Я. Маршак (1887—1964), советского писателя.

С. Я. Маршак.  
Фотохроника ТАСС





## День открытого письма в поселке Курловском

# УРОКИ НА БУДУЩЕЕ

В конце июля т. г. наша газета объявила о проведении в сентябре в поселке Курловском дня открытого письма. И тема была выбрана самая актуальная — «Социально-экономическое развитие поселка в XII пятилетке». К обсуждению приглашались все жители, да и как иначе? Ведь партия указывает, что самый верный совет может дать народ, а самое мудрое решение — коллективное. Посовещаться с людьми настала необходимость, так как стали поступать жалобы, сигналы в горном КПСС, райисполком, в газету по разным вопросам, в основном бытового характера. И решено было пригласить к открытому разговору жителей, обговорить самые насущные вопросы.

И за то, что в сентябре многие были заняты на уборке урожая, день открытого письма пришлось перенести на октябрь. За это время в адрес горкома партии, райисполкома, газеты пришло много писем, более 150 вопросов, замечаний, предложений. Большинство писем было опубликовано, остальные — посланы на места для принятия мер.

Но вот, наконец, настал долгожданный день. На встречу приехали партийные работники во главе с первым секретарем горкома партии В. П. Толстовым, советские — с председателем райисполкома Николаем Александровичем Панфиловым, руководители хозяйственных и других служб города, района, поселка.

Гостеприимно распахнул двери Дом культуры стеклозавода имени Володарского, что стоит в центре поселка. Работали кино, буфет.

Открывал встречу, первый секретарь горкома партии В. П. Толстов сказал, что Коммунистическая партия всегда придавала и придает особое значение информированию населения по вопросам международной и внутренней жизни страны, деятельности трудящихся области, города и района. Поэтому горком КПСС систематически проводит информационные конференции, деловые встречи с различными категориями населения. Входит в традицию и дни открытого письма. Сегодня поведем разговор о социальном и экономическом развитии поселка, о проблемах, стоящих перед трудящимися коллективами, о путях и средствах их решения, о перестройке и преодолении элементов формализма и инертности.

Эти и другие вопросы как раз и затрагивали авторы многочисленных писем, которые сердцем приняли происходящую в стране перестройку, естественно, ждут перемен к лучшему. А пока ведущий говорил, на стол ложилось вопросы. Больше всех их адресовано председателю исполкома Курловского поселовата А. Г. Солдатенко. Ей первой и предоставляю слово.

### Вопросы с ответом и без

«Расскажите конкретнее о перспективах развития поселка. Что планируется сделать и когда?»

— На сессии Совета утверждены план социально-экономического развития поселка на двенадцатую пятилетку, — сказала Александра Григорьевна. — Но чтобы намеченное воплотить в жизнь, надо, чтобы каждый в своем рабочем месте трудился с полной отдачей.

Например, предусмотрено за пятилетку на 32 процента в среднем увеличить объем промышленного производства; за счет реконструкции, внедрения новой технологии, выпуска новых видов изделий.

За прошедший период планы промышленных предприятий по объему производства, реализации, выпуску товаров народного потребления, повышению качества, росту производительности труда выполнены.

Высокая ответственность лежит на коллективах за решение проблемы: в 2000-му году обеспечить каждому семью благоустроенной квартирой. Намечено силами всех предприятий построить за пятилетку 8,5 тыс. кв. метров жилья.

Чего-то стеклозаводом имени Володарского должно вво-

диться по 1120 кв. м жилья, Курловским леспрохозом — по 300, мебельной фабрикой — по 100. Намечено строительство 18- и 90-квартирных домов исполкомом поселкового Совета.

За последние три года граждане получили 6354 кв. метра жилья, но очередность еще составляет свыше 500 человек.

«Живу на улице Революции, 25 лет в доме № 9, кв. 3. Мне сложили печь, но до конца дело не довели. Трубы никто не ремонтирует, крыша течет». Г. Мушакова, составитель шихты стеклозавода имени Володарского.

— Волнует сегодня, — говорит Солдатенко, — состояние имеющегося жилого фонда, 60 процентов которого требует капитального ремонта. Да и то, что делаем, явно недостаточно, часто некачественно, с большими сроками. Учитывая, что жилищно-коммунальный отдел и строительный цех завода капитально ремонтируют четыре жилых дома, ремонт дома, в котором проживает семья Мушаковой, планируется провести в 1988—1989 гг.

«Когда будет сделана дорога от ул. Мещеряка до ул. Садовую? Северная».

— Хочется остановиться, — продолжает Александра Григорьевна, — на вопросах благоустройства и коммунального хозяйства. Ежегодно на это из бюджета поселовата выделяется и полностью осваивается до 90 тысяч рублей. 53 улицы закреплены за предприятиями и организациями. Но тем не менее положение дел с водоснабжением, дорогами, по санитарной очистке не удовлетворяет.

На 30 км водопроводных линий поселовата находится на балансе предприятий. 12 км водопровода выполнено частными домами. До конца пятилетки планируется провести его реконструкцию.

Не лучше положение сложилось и с канализацией. Существующий коллектор не обеспечивает прохождение стоков. В настоящее время исполком поселовата совместно с райисполкомом решают вопросы изготовления проектно-сметной документации.

Медленно осуществляется газификация поселка. За пятилетку планируется прокладка 8 км газовых линий. Много нареканий на электроснабжение. Единого хозяина по обслуживанию электрических линий нет. Проводится работа по улучшению связи. В этом году установлено 102 телефона.

Немало делается для укрепления здравоохранения, образования, культуры и спорта.

Однако многие вопросы остаются без ответов. Так и в ремонтной дороге со стороны вокзала, когда и кем благоустроится переулок, соединяющий улицы Лесную, Садовую и Мещеряку, будет ли перенесена автобусная станция

на вокзал или останется на прежнем месте, улучшится ли работа с «трудными» подростками и т. д.

### Решать сообща

— Чтобы людям жилось лучше, — сказал Ю. Н. Каперский, — директор стеклозавода им. Володарского, подынявшись на трибуну, — мы стараемся не только создать условия на производстве, но и окружить их заботой, создать нормальные бытовые условия, предоставить возможности для повышения профессионального мастерства, участия в общественной и культурной жизни. Особое внимание уделяем молодежи.

За последние годы отремонтировали стадион, хоккейную площадку, Дом культуры. Построили бассейн, баню. Продолжим теплотрассу, делаем колодцы. Ходит автобус до станции Неваевская.

Главным было и остается решение жилищной проблемы. Ищем резервы, ищем рациональное решение. Помогаем ремонтировать бесхозные дома, оказываем услуги населению, особенно престарелым людям.

Возмужают коллективы многие проблемы, которые до сих пор трудно поддаются решению. Почему-то не участвуют в общепоселковых мероприятиях, хотя бы на долевых началах, другие предприятия, например, по асфальтированию улиц, строительству колодцев и т. д.

Необходимо сделать новый проект телефонизации поселка. Решить вопрос по электросетям, с газификацией.

### Нужна надежная связь

Следует отметить, что пока выступающий делился своими планами с аудиторией, из зала приходили и приходили замечания. А когда Юрий Николаевич закончил, отвечать на вопросы, к микрофону, стоящему в зале, подошла т. Романова — директор торгового розничного предприятия.

— Как дальше работать, если я не могу дозвониться ни в один магазин?

Микрофон взял мужчина: — В 1986 году подав заявление на перенос телефона, но до сих пор ничего не сделано!

В зале единодушно поддержали тех, кто обратился с вопросами. Видя это, В. П. Толстов предоставил слово В. И. Гусеву — главному инженеру районного узла связи.

— Наш коллектив предпринимает меры по улучшению работы связи, особенно в этом году. Однако пробелов еще много. В августе, например, из-за питающих устройств была нарушена связь поселка с городом.

В настоящее время производится подключение прямых городских телефонов к автоматической междугородной связи. В ближайшее время служба 07 будет переведена на новое оборудование. В IV квартале все сельские АТС переключатся на новый сельский пригородный узел, что улучшит внутрирайонную связь.

Заявлений на установку телефонов, действительно, подали много. В 1986 году АТС была расширена на 200 номеров. В 1987 году установлено 28 телефонов на производстве, 86 — на квартирах, в том числе 38 — у инвалидов и участников минувшей войны.

### О медиках надо позаботиться

В адрес медицинских работников поступило тоже много писем. Бугрова, Сухова, Ботова и другие с тревогой писали: «В больнице не хватает врачей. Открыли новую поликлинику, а работать некому».

Отвечает Н. И. Быхова — заместитель главного врача центральной районной больницы:

— О медиках тоже надо заботиться. За последние пять лет в Курловскую больницу были направлены по распределению и приглашению 4 педиатра, 2 терапевта, хирург, онколог, рентгенолог, гинеколог, главный врач, всего 10 специалистов. Это значительно больше, чем в другие больницы района.

Однако за 5 лет из-за неудовлетворенности условиями труда, нехватки жилья, волею врачей ушли. Приезжали по приглашению врачи в 1986—1987 годах, но не остались работать по тем же причинам.

В этом году областной отдел здравоохранения выделил для больницы педиатра. Но это не снимает проблему кадров. Чтобы ее решить до конца, необходимо активизировать профессиональную работу среди выпускников школ. Следует шире использовать возможности направления в медицинские институты рабочих предприятий, совхозов, колхозников, одним словом, надо ориентироваться на местную молодежь. И, безусловно, необходимо создать медицинским работникам нормальные жилищно-бытовые условия.

Относительно работы пункта скорой помощи в поселке сообщают, что здесь пока на основании приказа Минздрава СССР положено содержать одну круглосуточную бригаду скорой помощи.

### Вопросы взяты на контроль

Атаковали жители вопросами Ю. Н. Голубева — начальника пассажирского филиала объединения автотранспорта. Например, Г. Е. Рыбанова просит, чтобы автобус маршрута Рызань — Гусь-Хрустальный заходил в Курловский, а Г. Н. Брусова — чтобы маршрут автобуса Гусь-Хрустальный — Мезинька был продлен до Курловского.

В. В. Макаров спрашивает, почему нет маршрута Курловский — Владимир? Н. Г. Гаурин интересуется, кто отвечает за починку в салоне автобуса.

На некоторые вопросы Юрий Николаевич ответил сразу, некоторые взял на контроль, о них будет сообщено позже.

Многих волнует, а порой возмущает плохое снабжение газом. В своем выступлении Н. С. Шумилов — управляющий трестом «Гусь-Хрустальный горгаз» сказал, что вопрос снабжения газом жителей поселка Курловский администрация держит под постоянным контролем.

В настоящее время дважды в неделю выделяется транспорт треста. Срок исполнения заявок на обеспечение сжиженным газом не более месяца.

ОТ РЕДАКЦИИ: Мы просим читателей газеты, живущих в поселке Курловском, принять активное участие в решении социальных вопросов, проявить инициативу и находчивость по использованию местных ресурсов, в организации контроля по выполнению намеченных мероприятий.

Редакция надеется, что поднятые на дне открытого письма проблемы, со временем будут решены. Об этом мы постоянно будем информировать вас, уважаемые читатели.

### Указали на прорехи

З. М. Елаев, председатель Курловского района, рассказал о развитии торговли, о том, что принят ряд мер по обеспечению населения товарами длительного пользования, такими, как ковры, телевизоры, часы. Улучшается материально-техническая база.

Запланировано асфальтирование дороги к зданию райпо. Однако в продаже недостаток одежды, обуви, других товаров первой необходимости. Имеются определенные трудности по снабжению мясными и молочными продуктами.

Поступают нарекания от рабочих хлебокомбината на работу столовой № 1. Их не удовлетворяет, что здесь кормят плохо, меню однообразное. Замечания справедливые. Этот вопрос рассмотрен на заседании правления. Руководству предприятия общественного питания сделано замечание, указано на слабый контроль за работой столовой.

— По работе магазинов вскрыты существенные недостатки комиссионной торговли, а мер до сих пор не принято. Почему? — послышалось из зала.

— Этот вопрос рассмотрен, виновные наказаны, — ответил выступающий.

— Магазины не готовы к работе в зимних условиях, что думаете делать? — спросил мужчина в первом ряду.

Других курловцев интересовало, куда сдать макулатуру, когда, наконец, на автозаводочной станции можно будет приобрести бензин для частных автомобилей?

— Рыночные фонды на бензин выделяются, но случаи срыва торговли имеют место из-за отсутствия его на нефтебазах, — сказал З. М. Елаев — Заверю, что недостатки мы постараемся исправить.

Ряд острых вопросов был задан и В. П. Кузнецову — начальнику производственного управления жилищного обслуживания населения. На некоторые из них ему было трудно ответить. Почему, например, спрашивали, нет запасных частей к холодильнику или телевизору. Вполне понятно, что их мало выпускают, мало дадут тем, кто занимается ремонтом бытовых приборов. А вот почему в поселке бесконтрольно работает телеателье, почему его могут закрыть в любое время, почему нет графика — это уж и его удивило. Действительно, почему? Просмотрели, недоглядели. Руки не дошли.

Вот так бывает: вроде бы сфера услуг набирает темпы, увеличиваются виды ее, а заглянуть поглубже да сверить компас действий с замечаниями людей — и поймешь, что бытовки никак не выйдут на большую трассу перестройки. Не справились они с планом этого года.

Серьезные нарекания вызывает культура обслуживания, качество выполнения заказов, сроки. Так что работы впереди много.

На ряд вопросов, ответил И. А. Панфилов — председатель райисполкома.

После разговора подвел В. П. Толстов.

ОСЕННИЕ ЦВЕТЫ

Тумано, повитая река,  
С утра надоедливый дождь.  
Что даке сухого местечка  
На этой земле не найдешь.  
Грустит одинокая лодка.  
На пляже размыты следы.  
Да ны, притихшие кротко,  
Склонились у крошки воды.  
Манищее таинство просек  
В лесу за отлогим холмом.  
И смотрит назойливо осень  
На елке совиным дуплом.  
Печальна родила природа.  
Ну, что же, всему своей  
черед  
Последнюю радость года  
Сринево версек цветет.  
Привстав на тропе  
поскроннее,  
Читаю я пушкинский стих.  
Что эти цветы мне милее  
Весенних цветов полевых.

А. ВАСИЛЬЕВ.

БЕССМЕРТИЕ

Мгновенья одно за другим  
горяча,  
рассвет разгорается.  
Взгляду  
открылись искристые струи  
ключа,  
дарящего свет и прохладу.  
Привычно дуга оцунулись  
в росу!  
Как будто бы  
для равновесья,  
на каждое дерево в росном  
лесу  
досталось по звончатой  
песне.  
И солище лучи раздарило  
полям,  
и гринула синь незабудок!  
Живая вода и живая  
Земля...  
Чинго бессмертья—  
не будет.  
В. СОВОЛЕВ.

Илья Петрович вышел из кабинета заведующего телеателье сам не свой. В подавленном состоянии он брел к автобусной остановке, а слова начальника не выходили из головы.  
— Ну и Сидорчук! Ты, говорит, Бабкин, живешь вчерашним днем... Это я-то вчерашним? Из кожи лезу, «пацук» за троих и в мастерской, и когда по вызову, общественной работы не сторонюсь. Что ему еще надо? Перестраиваться, дескать, нужно вестероние, вывертывая свое нутро направо. А все дудное и откипящее, что мешает честно жить и работать,— по боку!  
Вечером Петрович занимался с детьми, помогая Вовну с Наташкой учить уроки. И чем бы в этот вечер хозяйин ни занимал себя—думал об одном. Хотел было Илья обо всем этом поделиться с супругой швейцарской пошивочной ателье, но передумал.

Ночью Бабкин долго не мог заснуть, осмысливая сказанное начальником, и делал для себя изумный вывод. А утром, проснувшись с ясной головой, мысленно зарек: «Все! Хватит выжидать. С сегодняшнего дня начинаю новую жизнь».

В мастерской Илья секунды не сидел без дела до самого обеда. Затем его послали на вызов. Пошли по указанному адресу. Илья Петрович, медля приступил к ремонту.

Работал с душой. Паяльник с отверткой ловко порхали в его умелых руках, напоминая вальс дирижерской палочки в слаженном оркестре. Вскоре закончил засветился, наложил катушку музыки, вызвал приятные улыбки у хозяев.

Юмореска

Начало

Процался, они даже не знали, чем бы отблагодарить мастера за добросовестную работу. И пока Илья Петрович укладывал в сумку инструменты, хозяйин совал ему в руку записку. Раньше, возможно, Илья и не устоял бы, соблазнился, а сейчас так злобно метнул взгляд на хозяйина, что у того руки затряслись.

Попрошавшись, Илья Петрович громко хлопнул дверью. А дома его снова нидало испытание. Привлекательная, лет тридцати, Лидия Ксенофонтовна пришла в квартиру с омерзительным визитом. Растетнущую худую сумку, она начала доставать из нее свертки.

— Это,— привычно говорила она,—обрезное мясо, а вот—сливочное масло. Ну, а тут—колбаса. И всего-то на 13 рублей...

Вот он, момент! Когда-никогда, а начинать надо! И, не раздумывая, он сгребстал со стола все свертки и зашил их в сумку прищепицы, а самой «визитерше» указал на дверь.

— Хватит! — решительно произнес Бабкин после ухода Лидии Ксенофонтовны. — Попили-поели! Попа и честь знать. Жаль, что нет телефона, под рукой, разом бы сообщил куда следует.

Супруга, наблюдая за всем этим, взглянула на мужа, как на поменанного.  
— С чего ты на нее? — логично, проговорила она. — Всегда приносила...

Да всегда, но больше этого не будет! — отрубил Илья. — Ты знаешь, у кого она ворует? Малых детей — несмышленышей обижает в садике! Да ее судить надо и нас вместе с ней, чтоб не сподобовали!

— Что ты, поповишь, омонил! Ты стал всеобщим бадривителем. Не забьют ли?

Нет, Варюша! Теперь-то я здоров, как никогда! Я начал жить по совести, как и должно. И тебе советую. Это только начало, свертки шаг...  
Увидев непринимчивую решительность супруга, она с удивлением посмотрела ему в лицо. В ее серых глазах отразилось понимание и поддержка его делний.

И. ЖУРБИН.

ВСТРЕЧА

Осень высветлила дали.  
Выйду в поле поутру,  
Где с тобою мы  
встречались  
Словно листья на ветру.  
Сердце трогает до боли  
Журавлиная печаль.  
Необъятно жизни поле.

Неоглядна неба даль.  
В камыше река искрится,  
Где купались мы с тобой,  
Солнце и заводи напиться  
Ткнулось рыжей головой.  
Птички тронутись обзоы.  
Расплескав крылом рассвет.  
На обрыв важевая, березы

Машут ветками им в след.  
А в деревне топят бани.  
На лугу мычат стада.  
Где в цветастом сарафане  
Жаркая прошла страда.  
Трудно осенью признаться,  
Что весною поутру  
Здесь пришлось нам  
встречаться  
А расстаться на ветру.  
Р. КОЧНЕВ.

Стихи Евгения Шапорева

Члена литературной группы при редакции газеты «Ленинское знамя» Евгения Шапорева знают наши читатели по публикациям его стихов на страницах периодической печати, выступлениям по радио, во время встреч с читателями города и района. Он был участником совещания молодых прозаиков и поэтов области, где его творчество оценено положительно.  
Молодой поэт работает в Гусевском филиале института стекла в техническом отделе. Часто бывает в длительных командировках на стекольных заводах страны, откуда привозит не только свежие впечатления об увиденном, но и новые лирические стихи. Сегодня мы знакомим любителей поэзии с новыми стихами Евгения Шапорева.

Лечу к тебе и возвращаюсь  
вновь,  
Лишь запоют под синими  
лучами  
Мои—Надежда, Вера  
и Любовь!

ДОЧЕРИ

Я не заметил, как ты  
подросла,  
И вот уже читаешь книги  
бойко.  
Погнулась за окном моим  
ветла.  
Тебя уносит в жизнь лихая  
тройка.  
И, начиная солнечный свой  
путь,  
Пройди по жизни, счастьем  
одаряя.  
Не остуди в дороге свою  
грудь.—  
Холодный камень не  
напомнит мал.  
Осенний дождик не волеет  
тепла.  
Плохое слово не забыть  
вовенд.

Я не заметил, как ты  
подросла,—  
Вновь за окном ветла дала  
побеги.  
Какой румянец на твоём  
лице.  
Лыняные косы в лентах  
пританись.  
Не думай плохо о своем  
отце.  
Все ливни мая в его сердце  
слились.  
Любовь моя светлая,  
Песня тревожная,  
Сколько еще мне придется  
прощеть?  
Будет ли солнце мое  
подорожное  
Песней дорожною в сердце  
звенеть?  
Чтобы раскинулись дали  
неясные,  
Чтобы в Сибири тебя мог  
найти.  
Солнышко милое,  
Солнышко красное,  
Тропку к любимой моей  
освети.

Земли далекие,  
Земли нерусские  
В жизни, наверно, придется  
пройти.  
Прошлое ясное,  
Прошлое тусклое  
Встанет судьбою на трудном  
пути.  
Будет ли старость искать  
невозвратное?  
Будут ли годы пощады  
просить?  
Нет,  
Потому что любовь,  
необъятно.  
Нет,  
Потому что умею любить!  
Земля дышала грудью  
глубоко,  
Сдвигала горы, реки  
разливала,  
Двадцатый век из тысячи  
веков  
Она вулканом огненным  
взорвала.  
Она терпела взрывы на себе,  
По ней катились грозные  
орудья,  
Стреляли люди в белых  
голубей,  
И верно, мы об этом  
не забудем.  
И вот она напомнила  
белой —  
Разлила реки, горы  
сокрушила,  
И, показав характер свой  
крутой.  
Она свой суд  
над глупостью вершила.



К ЗЕМЛЕ

Лечу к тебе, ты слышишь,  
дорогая,  
Лечу к тебе, бросаю  
звездный кров.  
И на пути опять стихи  
слагаю,  
А в них—Надежда, Вера  
и Любовь.  
Земля моя, я больше  
не покину  
Седой туман и медную зарю.  
Я стал подобен солнечному  
Грину—  
Я, как и он, исцаняем горю.  
Лечу к тебе и дпши и  
ночами.

Ленинское  
ЗНАМЯ  
Редактор  
Г. Ф. РЯБОВ.

НАШ АДРЕС:  
601550,  
г. Гусь-Хрустальный,  
ул. Калинина 19116.

ТЕЛЕФОНЫ:  
2-29 16—редактор, 2-38 67—ответ. секретарь,  
2-19 32 отдел партийной жизни, 2-08 43—  
отдел писем в массовой работы, 2-28 40—  
отдел промышленности, 2-14 55—отдел сель-  
ского хозяйства и бухгалтерия.

Газета выходит 4 раза в неделю.  
Печать высокая, объем—один печатный лист.  
Гусь Хрустальный типография управления изда-  
тельства, полиграфии и книжной торговли Влади-  
мирского облисполкома, ул. Калинина, д. 18.  
Тираж 25500 экз. Заказ 6749



ПОНЕДЕЛЬНИК,  
28 ОКТЯБРЯ.

Первая программа, 7.00—  
«90 минут», 9.05—К 70-летию  
Великого Октября. Докумен-  
тальный фильм, 9.55—Фильм  
—детям. «Как я был само-  
стоятельным», 10.15—Русская  
речь, 10.45—Строительство и  
архитектура, 10.55—А.Я. ты и  
все вместе, 11.17—30—Объяв-  
тив, 11.45—Сегодня—в ми-  
ре, 19.00—Мультифильм, 19.30  
—Художественно-публицисти-  
ческий фильм «Рыба», 21.00—  
Время, 21.50—Телефильм,  
«Революция продолжается»,  
Фильм I-й—«Поворот», 22.45  
—Сегодня в мире, 23.00—Пре-  
мьера фильма-балета на музы-  
ку Д.К. Россина «Браво, Фина-  
ро!», 23.50—Шахматы.

Вторая программа, 8.15—  
Док. фильм «8.35, 9.35—Физи-  
ка, 9 класс, 9.05, 13.30—  
Итальянский язык, 10.05—Уча-  
щийся СПТУ, 10.35—Биологи-  
я, 6 класс, 11.05—Наука и  
жизнь, 11.35—Биология, 6 кл.,  
11.55—Обыкновенный «Золо-  
вен», Худ. фильм, 14.05—  
Птицы и звери под одной кры-  
шей, 14.35—Телефильм, 18.15  
—Служба Советскому Союзу!  
19.45—«Сибирские игровые  
хорошоды», 20.15—Междуна-  
родная панорама, 21.00—Вре-  
мя, 21.50—Концерт.

Поздравляем дорогого мужа,  
папу, дедушку Масова Алек-  
сандра Михайловича с 60-лети-  
ем. Желаем крепкого здоровья  
и семейного благополучия.  
Жена, сын,  
сноха, внуки.

26, 27 и 28 ОКТЯБРЯ т. г.  
в Доме культуры хрустального  
завода пройдут концерты рок-  
группы

„ГАЛАКТИКА“

(Художественный руково-  
дитель Роман Власенко).  
Начало концертов в 19 ча-  
сов.  
Билеты продаются в кассах  
кинотеатра «Алмаз» и ДК хру-  
стального завода.  
Стоимость билетов от 1 руб-  
ля 80 копеек до 2 рублей 20  
копеек.  
2—2

Продается автомашине «ЖАЗ-  
968», 40 л с. Обращаться по  
телефону 5-13-85.

Администрация, партий-  
ная, профсоюзная органи-  
зации мискомбината с при-  
соединением извещают о смерти  
члена КПСС с 1929 года  
БЕСЕВА  
Григория Николаевича  
и выражают соболезнование  
родным и близким покой-  
ного.



24—26 октября в 9.30 для  
детей художественный фильм  
МАУГЛИ.  
В 11, 13, 15, 18, 20, 21.30  
художественный фильм ДЕТ-  
СКАЯ ПЛОЩАДКА.  
КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА  
ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО  
24—25 октября в 15.47, 19  
часов художественный фильм  
ШЕРЛОК ХОЛМС В ДВАД-  
ЦАТОМ ВЕКЕ.